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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 06 DE MARÇO DE 2023. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       PAULO CEZAR MIYAZAKI 
       NEUZA COSTA SOUZA 

 
 

           Aos seis dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a QUARTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora Vereadora 
LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza Costa 
Souza. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, declarou em aberto os 
trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Rafael Gouveia Greca para 
fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura 
da ATA da TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 27 de fevereiro de 2023, a qual 
lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando a Senhora Presidente 
solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Oficio nº 208/2023, de 01 de março de 2023, de autoria do Prefeito 
Municipal, Senhor Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 010/2023, 
datado de 01 de março de 2023, Súmula: Institui o Programa Municipal de Incentivo à 
Inovação no município de Assaí, e dá outras providências: A COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
FINANÇAS PARA OPINAR;  Projeto de Lei nº 011/2023, datado de 01 de março de 2023, 
Súmula: Dispõe sobre o Programa Passaporte Estudantil no município de Assaí: A 
COMISSÃO DE JUSTIÇA, FINANÇAS E EDUCAÇÃO SÁUDE PÚBLICA E ASSISTENCIA 
SOCIAL PARA OPINAR; Projeto de Lei nº 012/2023, datado de 01 de março de 2023, Súmula: 
Dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte para estação 
transmissora de radiocomunicação – ETR, nos termos da Legislação Federal vigente: A 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR; Oficio datado de 01 de março de 
2023, de autoria do Reverendo Dr. Adalton D. Tomaz, encaminhando o Relatório de 
atividades da Associação Presbiterana de Assaí referente ao ano de 2022: AO 
CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 004/2023, de 01 de 
março de 2023, de autoria dos vereadores Alessandro Torquato, Adenilson Wagner Felipe, 
Clésio Cruz e Carlos Junior da Silva, requerendo as seguintes informações: 1- Por que o 
Município realizou a demolição dos prédios e área de lazer existentes no terreno do antigo 
Centro Cultural de Assaí? 2- Qual o valor gasto pelo município na demolição? Informar 
quantidade de horas trabalhadas e o valor da hora máquina? 3- Existe projeto para a obra que 
será executada naquele local? A obra atende o previsto no art. 3º da Lei 1819/2022? Qual a 
relação da obra com as atividades realizadas no centro de eventos Toyosaburo Ikeda? 4- Se 
existente o projeto, qual o custo estimado para a obra? 5 – Qual a fonte de recursos a serem 
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utilizados para a execução da obra? Serão recursos livres do Município ou serão recursos 
provenientes de repasses e/ou convênios estadual ou federal? A ORDEM DO DIA DA 
PRESENTE SESSÃO; Requerimento nº 005/2023, de 03 de março de 2023, de autoria da 
vereadora Sandra Maria de Souza, requerendo que seja inserido em Ata, Moção de Aplausos 
aos proprietários das Empresas ARENA MR BEACH TÊNNIS, ARENA PINEAPPLE, SUNSET 
ARENA E ARENA ASSAI SPORTS, empreendedores e inovadores em trazer para o nosso 
município este esporte, contribuindo em muito para o fomento do Beach Tennis que hoje é 
considerado um dos esportes que mais crescem no Brasil e no mundo: DEFERIDO; 
Requerimento nº 006/2023, de 03 de março de 2023, de autoria dos vereadores Alessandro 
Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Clésio Cruz e Carlos Junior da Silva, requerendo as 
seguintes informações: 1- Quando se encerra o prazo de validade do concurso realizado em 
outubro de 2018? 2- Existe algum cargo que previa no concurso apenas uma vaga e que ainda 
não foi suprida, ou seja, a vaga ainda continua em aberto? Se sim, quais são esses cargos e 
quais os motivos de não terem sido convocados os candidatos aprovados para preenchimento 
dessas vagas?  A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Indicação nº 012/2023, de 03 de 
março de 2023, de autoria do vereador Carlos Junior da Silva, para que sejam realizadas 
manutenção geral do veículo Van, para o transporte de pacientes para tratamento de 
hemodiálise na cidade de Londrina; Indicação nº 013/2023, de 03 de março de 2023, de 
autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, solicitando obras de reparo na calçada e na 
pavimentação asfáltica no final da Rua Equador: OFICIE-SE. Terminado os despachos, 
esgotado o tempo regimental, passou-se ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora 
Presidente procedeu a leitura das matérias constantes: Requerimento nº 004/2023, de 01 de 
março de 2023, de autoria dos vereadores Alessandro Torquato, Adenilson Wagner Felipe, 
Clésio Cruz e Carlos Junior da Silva, requerendo as seguintes informações: 1- Por que o 
Município realizou a demolição dos prédios e área de lazer existentes no terreno do antigo 
Centro Cultural de Assaí? 2- Qual o valor gasto pelo município na demolição? Informar 
quantidade de horas trabalhadas e o valor da hora máquina? 3- Existe projeto para a obra que 
será executada naquele local? A obra atende o previsto no art. 3º da Lei 1819/2022? Qual a 
relação da obra com as atividades realizadas no centro de eventos Toyosaburo Ikeda? 4- Se 
existente o projeto, qual o custo estimado para a obra? 5 – Qual a fonte de recursos a serem 
utilizados para a execução da obra? Serão recursos livres do Município ou serão recursos 
provenientes de repasses e/ou convênios estadual ou federal? Livre a palavra aos senhores 
vereadores, dela fez uso o vereador Alessandro Torquato.  
 
Ninguém mais desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por sete votos a um em 
única discussão e votação; Requerimento nº 006/2023, de 03 de março de 2023, de autoria dos 
vereadores Alessandro Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Clésio Cruz e Carlos Junior da 
Silva, requerendo as seguintes informações: 1- Quando se encerra o prazo de validade do 
concurso realizado em outubro de 2018? 2- Existe algum cargo que previa no concurso 
apenas uma vaga e que ainda não foi suprida, ou seja, a vaga ainda continua em aberto? Se 
sim, quais são esses cargos e quais os motivos de não terem sido convocados os candidatos 
aprovados para preenchimento dessas vagas? Livre a palavra aos senhores vereadores, dela 
fez uso o vereador Alessandro Torquato.  
 
Ninguém mais desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por sete votos a um em 
única discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao período final das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica 
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anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


